Documente necesare soluţionării cererii de evaluare a persoanei/familiei adoptatoare în vederea obţinerii atestatului în cadrul procedurii adopţiei interne

a) copie de pe buletinul/cartea de identitate, permisul de şedere pe termen lung sau, după caz, cartea de   rezidenţă permanentă;
b) declaraţie autentică pe propria răspundere cu privire la locuirea efectivă şi continuă pe teritoriul României în ultimele 6 luni anterioare depunerii cererii de evaluare, neexistând absenţe temporare care cumulat să depăşească 3 luni si declaraţie autentică pe propria răspundere din care să rezulte că solicitantul/solicitanţii nu este/sunt decăzut/decăzuţi din drepturile părinteşti, precum şi referitor la faptul că nu are/au copil/copii în sistemul de protecţie specială;
c) copie conform cu originalul de pe certificatul de naştere;
d) copie conform cu originalul de pe certificatul de căsătorie sau hotărârea de divorţ/certificatul de divorţ, dacă este cazul;
e) copie de pe titlul de proprietate sau alt document care să ateste dreptul de folosinţă a locuinţei, dupa caz declaratie notariala proprietar, adeverinta de rol, copie autorizatie de constructie, proces-verbal de finalizare a lucrarii, cadastru;
f) certificatul de cazier judiciar si certificatul de integritate comportamentala;
g)  adeverinţe de venit(data angajarii, functia, tipul de contract, salariul net, adresa firmei/punctul de lucru) sau alte documente care atestă veniturile solicitantului/solicitanţilor;
h) certificat/adeverinţă medical/medicală eliberat/eliberată de medicul de familie privind starea de sănătate şi eventualele boli cronice, însoţit/însoţită de rezultatul evaluării psihiatrice;
i) declaraţia notariala a soţului care nu se asociază la cererea de adopţie, cu indicarea expresă a motivelor neasocierii;
j)  3 caracterizari  pentru fiecare membru al cuplului conjugal, semnate de un sef ierarhic, un coleg si un prieten(minimum o pagina, care sa cuprinda datele de identificare ale persoanei si numarul de telefon);

k) declaratie privind motivatia de a adopta si asteptarile persoanei/familiei in legatura cu varsta, sexul si situatia psihosociomedicala a copilului pe care doresc sa il adopte;
l) copie de pe  actele de studii; 
m) copie de pe livretul de familie, dupa caz;
n) certificatul de cazier judiciar al persoanelor cu care locuieşte solicitantul;
o)  certificat/adeverinţă medicală eliberat/eliberată de medicul de familie privind starea de sănătate a celorlalte persoane cu care locuieşte solicitantul, cu menţionarea eventualelor boli cronice, însoţit/însoţită de rezultatul evaluării psihiatrice.

Principalele acte normative care reglementeaza procedura adoptiei sunt :
· Legea nr. 273/2004 privind procedura adoptiei, republicata cu completarile si modificarile ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 579/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 273/2004 privind procedura  adopţiei, pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 233/2012 privind serviciile şi activităţile ce pot fi desfaşurate de către organismele private române în cadrul procedurii adopţiei interne, precum şi metodologia de autorizare a acestora şi pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1441/2004 cu privire la autorizarea organizaţiilor private străine de a desfaşura activitaţi în domeniul adopţiei internaţionale;
· Decizia nr. 1430/2021 privind aprobarea modelului si continutului unor formulare, instrumente si documente utilizate in procedura adoptiei;
Art. 7 alin 2 din H.G. nr. 579/2016 – « Pentru solutionarea cererii de evaluare pe parcursul evaluarii pot fi solicitate orice alte documente si informatii considerate relevante »
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