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Raport 
Privind  controlul  financiar de gestiune asupra proiectului Bugetului de Venituri si Cheltuieli aferent anului 2025


Obiectivul controlului
· Verificarea intocmirii Proiectului de Buget de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2025 din punct de vedere al cadrului legislativ folosit, precum si verificarea fundamentarii veniturilor si cheltuielilor estimate prin buget;

Scopul controlului
· Depistarea eventualelor erori in aplicarea legislatiei sau in fundamentarea veniturilor si cheltuielilor;

Desfasurarea controlului
· Pentru desfasurarea obiectivului controlului, au fost verificate anexele intocmite, Nota de fundamentare si legislatia care a stat la baza elaborarii proiectului de buget;

Constatari
	-In urma analizarii documentatiei care stat la baza intocmirii bugetului pe anul 2025,  s-a constatat ca exista o corelatie intre veniturile estimate si cheltuielile aferente. S-a tinut cont, de asemenea, de eficientizarea cheltuielilor pentru a se putea obtine un rezultat contabil pozitiv, care sa diminueze sau sa acopere integral  pierderile fiscale anterioare.
	- Legislatia care a stat la baza intocmirii si fundamentarii bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2025 este: 
·  Ordinul Ministerului Finantelor Publice nr.3818/30.12.2019 privind aprobarea formatului si structurii bugetului de venituri si cheltuieli, precum si a anexelor de fundamentare a acestuia;
· Ordonanta Guvernului nr.26/2013 privind intarirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitatile administrativ-teritoriale sunt actionari unici ori majoritari  sau detin direct ori  indirect o participatie majoritara, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Legea  bugetului de stat pe anul 2025 nr.9/2025;
· Contractul de administrare nr. 16245/07.10.2020 incheiat cu Consiliul Judetean Arges privind administrarea retelei de drumuri judetene ce apartin domeniului public al Judetului Arges; 
· Hotararea Consiliului Judetean Arges nr. 19/26.11.2024, actualizata prin HCJ  nr.152/25.03.2025 privind aprobarea tarifelor practicate de RAJD Arges RA, pentru anul 2025, pentru activitatea de administrare a retelei de drumuri publice. 
· Hotararea Consiliului Judetean Arges nr. 18/26.11.2024, actualizata prin HCJ  nr.153/25.03.2025 privind aprobarea formulelor de calcul pentru stabilirea pretului mixturilor asfaltice, practicate de RAJD Arges RA, pentru anul 2025; 
· Legea 227/2015 privind Codul Fiscal;
· Legea 142/1998 privind acordarea tichetelor de masa cu modificarile si completarile ulterioare;
· Legea 296/ 26.10.2023, privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung;
· [bookmark: _GoBack]OUG 156/ 30.12.2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene;
· Legea 53/2003 Codul Muncii cu modificarile si completarile ulterioare;
· OUG 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice;
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